
Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

Concrete Knee Boards Slider

MODEL: jey6qfbd29

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL: jey6qfbd29

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Concrete Knee

Boards Slider
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PRODUCT PAREMETERS

Model jey6qfbd29
Material Stainless Steel & EVA

Main Material Stainless Steel
Application Concrete Finishing and Screeding

Concrete Board Size 28"x8"x4" (70x20x10 cm)
Knee Pad Size 7.1"x5.9"x3.5" (18x15x9 cm)

Number of Pieces 2

Use precautions
TO PREVENT SERIOUS INJURYAND DEATH FROM TIPPING:
1. DO NOT SIT, STAND OR cLIMB ON THIS ITEM.

2. This product is not a toy nor a toy chest. Do not allow children to play
with or near this item.

3. Do not exceed weight capacities, evenly distributed from bottom up. Be
aware of dynamic loading! Sudden load movement may briefly create
excess load causing product failure.

4. Empty, close, and lock boards before moving.

5. Use only on a flat, level, hard and smooth surface capable of safely
supporting a fully loaded Boards.

6. Use as intended only.

7. Inspect before every use; do not use if parts are loose or damaged.
SAVE THESE INSTRUCTIONS

INSTRUCTIONS FOR USE
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Here we provide you with a pair of high efficient, 28"x8" lightweight
kneeboards. They are made of polished stainless steel with comfortable
EVAmaterial. These reinforced heavy-duty kneeboards are easy to use
and protect your concrete while finishing. Keep both you and your concrete
safe with our high-quality kneeboard sliders.

28"x8" Concrete Knee
Boards

Pair concrete sliders with
board size

28"x8"x4"/70x20x10 cm,
which is long enough for fitting
your legs. They provide full
protection in your concrete

finishing work.

Stainless Steel
Construction

Constructed in a sturdy
high-strength stainless steel
structure, the 0.08"/ 2 mm
concrete slider kneeboards

with polished surfaces reduce
the risk of corrosion and
weariness throughout

extensive use.
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EVA Protective Knee Pads

Knee Pad Size: 7.1"x5.9"x3.5"
(18x15x9 cm), pad thickness:
1.2" (3 cm), these EVA knee
pads are soft and as a shock

absorber, maximizing
pressure distribution for an
extremely comfortable fit.

Built-in Toe Brackets

Built-in welded toe brackets
are designed for placing and
fixing your toe. It helps to

move back and forth quickly
and effectively, preventing the

disconnection between
boards and your body.
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Premium Quality &
Lightweight

The whole concrete slider
kneeboard kit comes with a
pad for knee protection,
straps, and buckles for

tightening. Lightweight design
suits large-scale building
concrete finishing works.

Perfect for Concrete
Finishing

As an ideal slider concrete
tool, the knee sliders

efficiently avoid digging in,
manifest outstanding

performance in wet concrete
for sliding and finishing. They
are widely applied in the
building and construction

industry.



- 6 -

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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Planches  de  béton  coulissantes

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

MODÈLE :  jey6qfbd29

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

MODÈLE :  jey6qfbd29

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  
L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  

vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Planches  coulissantes

Genou  en  béton

  1  
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Précautions  d'emploi

4.  Videz,  fermez  et  verrouillez  les  planches  avant  de  les  déplacer.

Acier  inoxydable  et  EVA

2

5.  Utiliser  uniquement  sur  une  surface  plane,  plane,  dure  et  lisse  capable  de  supporter  en  toute  sécurité

18  x  15  x  9  cm  (7,1"  x  5,9"  x  3,5")

jey6qfbd29

charge  excessive  provoquant  une  défaillance  du  produit.

Soyez  conscient  de  la  charge  dynamique !  Un  mouvement  de  charge  soudain  peut  brièvement  créer

Matériau  principal

28"x8"x4"  (70x20x10  cm)

Finition  et  nivellement  du  béton

Matériel

3.  Ne  pas  dépasser  les  capacités  de  poids,  réparties  uniformément  de  bas  en  haut.

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

Nombre  de  pièces

Modèle

avec  ou  à  proximité  de  cet  article.

2.  Ce  produit  n'est  ni  un  jouet  ni  un  coffre  à  jouets.  Ne  laissez  pas  les  enfants  jouer  avec

Taille  de  la  genouillère

7.  Inspectez  avant  chaque  utilisation ;  ne  pas  utiliser  si  des  pièces  sont  desserrées  ou  endommagées.

6.  Utiliser  uniquement  comme  prévu.

Taille  des  panneaux  de  béton

1.  NE  PAS  S’ASSEOIR,  SE  TENIR  DEBOUT  OU  MONTER  SUR  CET  ARTICLE.

POUR  ÉVITER  LES  BLESSURES  GRAVES  ET  LA  MORT  RÉSULTANT  DU  BASCULEMENT :

Application

supportant  des  cartes  entièrement  chargées.

Acier  inoxydable

MODE  D'EMPLOI

PARAMÈTRES  DU  PRODUIT

  2  
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taille  de  la  planche

28"x8"x4"/70x20x10  cm,  ce  qui  

est  assez  long  pour  accueillir  vos  

jambes.  Ils  offrent  une  protection  

complète  lors  de  vos  travaux  de  

finition  du  béton.

Acier  inoxydable

Construction

Planches

Associez  les  curseurs  en  béton  avec

Genou  en  béton  28"x8"

Nous  vous  proposons  ici  une  paire  de  genouillères  légères  et  très  efficaces  de  28"x8".  

Elles  sont  fabriquées  en  acier  inoxydable  poli  avec  un  matériau  EVA  confortable.  Ces  

genouillères  renforcées  et  résistantes  sont  faciles  à  utiliser  et  protègent  votre  béton  pendant  

la  finition.  Protégezvous  et  votre  béton  avec  nos  genouillères  coulissantes  de  haute  qualité.

Construites  dans  une  structure  

robuste  en  acier  inoxydable  à  haute  

résistance,  les  genouillères  
coulissantes  en  béton  de  0,08"/  2  mm

fatigue  lors  d'une  utilisation  
intensive.

avec  des  surfaces  polies  réduisent  le  
risque  de  corrosion  et

Machine Translated by Google



Supports  d'orteils  intégrés

Supports  d'orteils  soudés  intégrés

Taille  des  genouillères :  7,1"x5,9"x3,5"  

(18x15x9  cm),  épaisseur  du  

coussinet :  1,2"  (3  cm),  ces  

genouillères  en  EVA  sont  douces  et  

absorbent  les  chocs,  

maximisant  la  répartition  de  la  

pression  pour  un  ajustement  extrêmement  confortable.

Genouillères  de  protection  EVA

sont  conçus  pour  placer  et  fixer  

votre  orteil.  Il  permet  de  se  

déplacer  d'avant  en  arrière  

rapidement  et  efficacement,  évitant  
ainsi  la  déconnexion  entre

les  planches  et  votre  corps.

  4  
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Coussinet  de  protection  des  

genoux,  sangles  et  boucles  

de  serrage.  La  conception  légère  

convient  aux  travaux  de  finition  

de  béton  de  bâtiments  à  grande  échelle.

Parfait  pour  le  béton

Finition

En  tant  que  béton  coulissant  idéal

Le  curseur  en  béton  dans  son  intégralité

Le  kit  de  genouillère  est  livré  avec  un

Léger

Qualité  supérieure  et

Outil,  les  genouillères  

évitent  efficacement  de  creuser,  

manifestent  des  

performances  exceptionnelles  dans  

le  béton  humide  pour  le  glissement  

et  la  finition.  Ils  sont  largement  

utilisés  dans  l'industrie  du  

bâtiment  et  de  la  construction.

Machine Translated by Google



REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

  6  

Mainzer  Landstr.69,
60329  FrancfortsurleMain.

ECrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  
Limited  Bureau  147,  Centurion  House,  London  

Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse :  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australie

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Beton-Kniebrett-Schieber

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

MODELL:  jey6qfbd29

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

MODELL:  jey6qfbd29

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Boards-Schieberegler

Betonknie

-  1  -
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Knieschonergröße

mit  oder  in  der  Nähe  dieses  Artikels.

Hauptmaterial

28"x8"x4"  (70x20x10  cm)

Achten  Sie  auf  dynamische  Belastungen!  Plötzliche  Lastbewegungen  können  kurzzeitig

6.  Nur  bestimmungsgemäß  verwenden.

Material

Betonveredelung  und  Estrich

3.  Überschreiten  Sie  nicht  die  Gewichtskapazitäten,  gleichmäßig  von  unten  nach  oben  verteilt.

Edelstahl  und  EVA

2

4.  Vor  dem  Umzug  Bretter  leeren,  schließen  und  verriegeln.

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

jey6qfbd29

7,1"x5,9"x3,5"  (18x15x9  cm)

Überlastung  führt  zu  Produktversagen.

Anwendung

UM  SCHWERE  VERLETZUNGEN  UND  TOD  DURCH  KIPPEN  ZU  VERMEIDEN:

unterstützt  vollständig  geladene  Boards.

Edelstahl

Vorsichtsmaßnahmen  treffen

5.  Nur  auf  einer  flachen,  ebenen,  harten  und  glatten  Oberfläche  verwenden,  die  sicher

2.  Dieses  Produkt  ist  weder  ein  Spielzeug  noch  eine  Spielzeugkiste.  Erlauben  Sie  Kindern  nicht,  damit  zu  spielen

7.  Vor  jedem  Gebrauch  prüfen;  nicht  verwenden,  wenn  Teile  lose  oder  beschädigt  sind.

Modell

Betonplattengröße

Stückzahl

1.  Setzen,  stellen  oder  klettern  Sie  nicht  auf  diesen  Gegenstand.

GEBRAUCHSANWEISUNG

PRODUKTPARAMETER

-  2  -
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Kombinieren  Sie  Betonschieber  mit

Brettgröße

Edelstahl

Konstruktion

Bretter

28"x8"x4"/70x20x10  cm,  was  

lang  genug  ist,  um  Ihre  Beine  

unterzubringen.  Sie  bieten  

umfassenden  Schutz  bei  Ihren  

Betonarbeiten.

28"x8"  Betonknie

Hier  bieten  wir  Ihnen  ein  Paar  hocheffiziente,  28  x  8  Zoll  große,  leichte  Kniebretter.  

Sie  bestehen  aus  poliertem  Edelstahl  mit  komfortablem  EVA-Material.  Diese  verstärkten,  

hochbelastbaren  Kniebretter  sind  einfach  zu  verwenden  und  schützen  Ihren  Beton  während  

der  Endbearbeitung.  Schützen  Sie  sich  und  Ihren  Beton  mit  unseren  hochwertigen  Kniebrett-

Gleitern.

mit  polierten  Oberflächen  verringern  

das  Korrosionsrisiko  und

Müdigkeit  bei  intensiver  

Nutzung.

Die  0,08"/2  mm  starken  Beton-

Schiebekniebretter  sind  aus  

robustem,  hochfestem  Edelstahl  

gefertigt

-  3  -
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Integrierte  Zehenhalterungen

Bretter  und  dein  Körper.

Knieschoner-Größe:  7,1"  x  5,9"  x  3,5"  

(18  x  15  x  9  cm),  Polsterdicke:  1,2"  (3  

cm),  diese  EVA-Knieschoner  sind  

weich  und  wirken  als  Stoßdämpfer,  

wodurch  die  Druckverteilung  

für  einen  äußerst  bequemen  Sitz  

maximiert  wird.

EVA-Knieschützer

Integrierte,  geschweißte  Zehenhalterungen

sind  für  die  Platzierung  und  Fixierung  

Ihres  Zehs  konzipiert.  Es  hilft,  

sich  schnell  und  effektiv  hin  und  her  

zu  bewegen  und  verhindert  die  

Trennung  zwischen

-  4  -
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Das  Knieboard-Kit  enthält  ein

Polster  zum  Schutz  der  

Knie,  Riemen  und  

Schnallen  zum  Festziehen.  

Leichtes  Design  eignet  

sich  für  großflächige  Betonbauarbeiten.

Fertigstellung

Als  idealer  Gleitbeton

Leicht

Perfekt  für  Beton

Der  ganze  Betonschieber

Premium  Qualität  &

Die  Knieschieber  

verhindern  wirksam  das  

Eingraben  und  zeigen  

in  nassem  Beton  eine  

hervorragende  Leistung  beim  

Gleiten  und  Glätten.  Sie  

werden  in  der  Bauindustrie  

häufig  eingesetzt.

Machine Translated by Google



UK  REP

Vertreter  der  EG
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Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adresse:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Machine Translated by Google



Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Tavole  per  ginocchia  in  cemento  scorrevoli

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  

www.vevor.com/support

MODELLO:  jey6qfbd29

Machine Translated by Google
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HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

MODELLO:  jey6qfbd29

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

Slider  delle  schede

Ginocchio  in  cemento

-  1  -
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Dimensioni  della  ginocchiera

con  o  vicino  a  questo  articolo.

Materiale  principale

Dimensioni:  28"x8"x4"  (70x20x10  cm)

consapevole  del  carico  dinamico!  Un  movimento  improvviso  del  carico  può  creare  brevemente

6.  Utilizzare  solo  come  previsto.

Materiale

Finitura  e  massetto  del  calcestruzzo

3.  Non  superare  le  capacità  di  peso,  distribuite  uniformemente  dal  basso  verso  l'alto.

Acciaio  inossidabile  ed  EVA

2

4.  Svuotare,  chiudere  e  bloccare  le  assi  prima  di  spostarle.

SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

jey6qfbd29

Dimensioni:  7,1"x5,9"x3,5"  (18x15x9  cm)

carico  eccessivo  che  causa  il  guasto  del  prodotto.

Applicazione

PER  PREVENIRE  LESIONI  GRAVI  E  MORTALI  DOVUTE  AL  RIBALTAMENTO:

supportando  schede  completamente  caricate.

Acciaio  inossidabile

Usare  precauzioni

5.  Utilizzare  solo  su  una  superficie  piana,  livellata,  dura  e  liscia  in  grado  di  resistere  in  modo  sicuro

2.  Questo  prodotto  non  è  un  giocattolo  né  un  baule  porta-giocattoli.  Non  permettere  ai  bambini  di  giocare

7.  Ispezionare  prima  di  ogni  utilizzo;  non  utilizzare  se  alcune  parti  sono  allentate  o  danneggiate.

Modello

Dimensioni  del  pannello  di  cemento

Numero  di  pezzi

1.  NON  SEDERSI,  STARE  IN  PIEDI  O  ARRAMPICARSI  SU  QUESTO  ARTICOLO.

PARAMETRI  DEL  PRODOTTO

ISTRUZIONI  PER  L'USO

-  2  -
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Abbina  i  cursori  in  cemento  con

dimensione  della  tavola

Acciaio  inossidabile

Costruzione

Tavole

28"x8"x4"/70x20x10  cm,  che  

è  abbastanza  lungo  per  le  tue  gambe.  

Offrono  una  protezione  completa  

nel  tuo  lavoro  di  finitura  del  

calcestruzzo.

Ginocchio  in  cemento  28"x8"

Qui  ti  forniamo  un  paio  di  kneeboard  leggeri  ad  alta  efficienza  da  28"x8".  Sono  

realizzati  in  acciaio  inossidabile  lucidato  con  comodo  materiale  EVA.  Questi  kneeboard  

rinforzati  e  resistenti  sono  facili  da  usare  e  proteggono  il  tuo  calcestruzzo  durante  la  

finitura.  Mantieni  al  sicuro  te  stesso  e  il  tuo  calcestruzzo  con  i  nostri  slider  kneeboard  di  alta  

qualità.

Costruiti  con  una  robusta  

struttura  in  acciaio  inossidabile  ad  

alta  resistenza,  i  kneeboard  

scorrevoli  in  cemento  da  0,08"/2  mm

con  superfici  lucidate  riducono  il  

rischio  di  corrosione  e

stanchezza  durante  l'uso  

prolungato.

-  3  -
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Dimensioni  delle  ginocchiere:  18x15x9  

cm,  spessore  dell'imbottitura:  3  cm.  

Queste  ginocchiere  in  EVA  sono  

morbide  e  ammortizzano  gli  urti,  

massimizzando  la  

distribuzione  della  pressione  per  

una  vestibilità  estremamente  confortevole.

tavole  e  il  tuo  corpo.

Staffe  per  le  dita  integrate

Ginocchiere  protettive  in  EVA

Staffe  per  punta  saldate  integrate

sono  progettati  per  posizionare  e  

fissare  l'alluce.  Aiuta  a  muoversi  

avanti  e  indietro  in  modo  rapido  ed  

efficace,  impedendo  la  disconnessione  

tra

-  4  -
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il  kit  kneeboard  è  dotato  di  un

cuscinetto  per  la  protezione  

del  ginocchio,  cinghie  e  

fibbie  per  il  serraggio.  Il  design  

leggero  si  adatta  a  lavori  di  

finitura  del  calcestruzzo  su  larga  scala.

Finitura

Come  calcestruzzo  scorrevole  ideale

Leggero

Perfetto  per  il  calcestruzzo

L'intero  cursore  in  cemento

Qualità  Premium  e

strumento,  gli  slider  per  

ginocchia  evitano  efficacemente  

di  scavare,  manifestano  

prestazioni  eccezionali  nel  

calcestruzzo  bagnato  per  lo  

scorrimento  e  la  finitura.  Sono  

ampiamente  applicati  nel  

settore  edile  e  delle  costruzioni.

-  5  -
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Magonza  Landstr.69,

60329  Francoforte  sul  Meno.

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australia

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Indirizzo:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Tablas  deslizantes  de  hormigón  para  rodillas

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/

support

MODELO:  jey6qfbd29

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google
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¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

MODELO:  jey6qfbd29

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Tableros  deslizantes

Rodilla  de  hormigón

  1  
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Tome  precauciones

4.  Vacíe,  cierre  y  bloquee  los  tableros  antes  de  moverlos.

Acero  inoxidable  y  EVA

2

5.  Utilícelo  únicamente  sobre  una  superficie  plana,  nivelada,  dura  y  lisa  capaz  de  soportar  cargas  de  forma  segura.

7,1"  x  5,9"  x  3,5"  (18  x  15  x  9  cm)

jey6qfbd29

Exceso  de  carga  que  provoca  fallas  en  el  producto.

¡Tenga  cuidado  con  la  carga  dinámica!  El  movimiento  repentino  de  la  carga  puede  crear  brevemente

Material  principal

28"  x  8"  x  4"  (70  x  20  x  10  cm)

Acabado  y  enrasado  de  hormigón

Material

3.  No  exceda  las  capacidades  de  peso,  distribuidas  uniformemente  de  abajo  hacia  arriba.

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

Número  de  piezas

Modelo

con  o  cerca  de  este  artículo.

2.  Este  producto  no  es  un  juguete  ni  un  baúl  de  juguetes.  No  permita  que  los  niños  jueguen  con  él.

Tamaño  de  la  rodillera

7.  Inspeccione  antes  de  cada  uso;  no  utilice  si  las  piezas  están  sueltas  o  dañadas.

6.  Utilícelo  únicamente  según  lo  previsto.

Tamaño  de  la  placa  de  hormigón

1.  NO  SE  SIENTA,  SE  PARE  NI  SE  SUBA  SOBRE  ESTE  ARTÍCULO.

PARA  EVITAR  LESIONES  GRAVES  Y  LA  MUERTE  POR  VUELCO:

Solicitud

soportando  un  tablero  completamente  cargado.

Acero  inoxidable

INSTRUCCIONES  DE  USO

PARÁMETROS  DEL  PRODUCTO

  2  
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tamaño  del  tablero

28"x8"x4"/70x20x10  cm,  lo  

suficientemente  largo  para  que  quepan  

tus  piernas.  Proporcionan  protección  

total  en  tus  trabajos  de  acabado  

de  hormigón.

Acero  inoxidable

Construcción

Tableros

Combina  deslizadores  de  hormigón  con

Rodilla  de  hormigón  de  28"  x  8"

Aquí  le  ofrecemos  un  par  de  rodilleras  livianas  de  28"  x  8"  de  alta  eficiencia.  Están  

hechas  de  acero  inoxidable  pulido  con  material  EVA  cómodo.  Estas  rodilleras  reforzadas  y  

resistentes  son  fáciles  de  usar  y  protegen  su  concreto  durante  el  acabado.  Protéjase  a  usted  

y  a  su  concreto  con  nuestros  deslizadores  de  rodilleras  de  alta  calidad.

Construidas  en  una  robusta  

estructura  de  acero  inoxidable  de  

alta  resistencia,  las  tablas  

deslizantes  de  hormigón  de  0,08"/  2  mm

Con  superficies  pulidas  reducen  el  
riesgo  de  corrosión  y

cansancio  tras  un  uso  
prolongado.

Machine Translated by Google
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Soportes  para  los  dedos  del  pie  incorporados

Soportes  de  puntera  soldados  incorporados

Tamaño  de  la  rodillera:  7,1"  x  5,9"  x  

3,5"  (18  x  15  x  9  cm),  grosor  de  la  

almohadilla:  1,2"  (3  cm),  estas  

rodilleras  de  EVA  son  suaves  y  

absorben  los  impactos,  

maximizando  la  distribución  de  la  

presión  para  un  ajuste  extremadamente  cómodo.

Rodilleras  protectoras  de  EVA

Están  diseñados  para  colocar  y  fijar  

el  dedo  del  pie.  Ayuda  a  

moverse  hacia  adelante  y  hacia  

atrás  de  manera  rápida  y  efectiva,  
evitando  la  desconexión  entre

Tablas  y  tu  cuerpo.

Machine Translated by Google
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Almohadilla  para  protección  

de  rodillas,  correas  y  hebillas  

para  ajustar.  Diseño  liviano,  adecuado  

para  trabajos  de  acabado  de  

hormigón  en  edificios  de  gran  escala.

Perfecto  para  hormigón

Refinamiento

Como  deslizador  ideal  de  hormigón

Todo  el  deslizador  de  hormigón

El  kit  de  rodillera  viene  con  un

Ligero

Calidad  Premium  y

Herramienta  que  evita  

eficazmente  que  se  claven  y  que  

demuestre  un  rendimiento  

excepcional  en  el  hormigón  húmedo  

para  el  deslizamiento  y  el  acabado.  

Se  aplican  ampliamente  en  la  

industria  de  la  construcción.

Machine Translated by Google



ECrossStu  GmbH

60329  Fráncfort  del  Meno.

Mainzer  Landstraße  69,

YH  CONSULTING  LIMITED.  A  LA  DIRECCIÓN  DE  YH  

Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  

Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

  6  

REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  
Australia

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Dirección:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODEL:  jey6qfbd29

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Betonowe  deski  kolanowe  Slider

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google
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Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

MODEL:  jey6qfbd29

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  
poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Suwak  desek

Kolano  betonowe

-  1  -
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Stosuj  środki  ostrożności

4.  Przed  przeprowadzką  opróżnij,  zamknij  i  zablokuj  deski.

Stal  nierdzewna  i  EVA

2

5.  Używać  wyłącznie  na  płaskiej,  równej,  twardej  i  gładkiej  powierzchni,  która  umożliwia  bezpieczne  użytkowanie.

7,1"x5,9"x3,5"  (18x15x9  cm)

jey6qfbd29

nadmierne  obciążenie  powodujące  awarię  produktu.

świadomy  dynamicznego  obciążenia!  Nagły  ruch  obciążenia  może  na  krótko  stworzyć

Materiał  główny

28"x8"x4"  (70x20x10  cm)

Wykańczanie  i  wylewki  betonowe

Tworzywo

3.  Nie  przekraczaj  dopuszczalnego  obciążenia,  równomiernie  rozłożonego  od  dołu  do  góry.

ZAPISZ  TE  INSTRUKCJE

Liczba  sztuk

Model

z  tym  przedmiotem  lub  w  jego  pobliżu.

2.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką  ani  skrzynią  na  zabawki.  Nie  pozwalaj  dzieciom  bawić  się

Rozmiar  nakolannika

7.  Przed  każdym  użyciem  należy  przeprowadzić  kontrolę.  Nie  należy  używać  produktu,  jeśli  jakieś  części  są  luźne  lub  uszkodzone.

6.  Używać  wyłącznie  zgodnie  z  przeznaczeniem.

Rozmiar  płyty  betonowej

1.  NIE  SIADAJ,  NIE  STÓJ  ANI  NIE  WSPINAJ  SIĘ  NA  TYM  PRZEDMIOCIE.

ABY  ZAPOBIEC  POWAŻNYM  OBRAŻENIOM  I  ŚMIERCI  SPOWODOWANEJ  PRZEWRÓCENIEM:

Aplikacja

obsługuje  w  pełni  załadowane  płyty.

Stal  nierdzewna

INSTRUKCJA  UŻYCIA

PAREMETRY  PRODUKTU

-  2  -
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rozmiar  deski

28"x8"x4"/70x20x10  cm,  co  

jest  wystarczająco  długie,  aby  

dopasować  nogi.  Zapewniają  pełną  

ochronę  podczas  prac  

wykończeniowych  w  betonie.

Stal  nierdzewna

Budowa

Kolano  betonowe  28"x8"

Połącz  betonowe  suwaki  z

Deski

Oto  para  wydajnych,  lekkich  nakolanników  o  wymiarach  28"x8".  Wykonane  są  z  

polerowanej  stali  nierdzewnej  z  wygodnym  materiałem  EVA.  Te  wzmocnione,  wytrzymałe  

nakolanniki  są  łatwe  w  użyciu  i  chronią  beton  podczas  wykańczania.  Zapewnij  bezpieczeństwo  

sobie  i  betonowi  dzięki  naszym  wysokiej  jakości  nakolannikom.

Wykonane  z  wytrzymałej  

konstrukcji  ze  stali  nierdzewnej  o  

wysokiej  wytrzymałości,  betonowe  

nakolanniki  przesuwne  o  grubości  0,08"/  2  mm

zmęczenie  przy  intensywnym  
użytkowaniu.

z  polerowanymi  powierzchniami  
zmniejszają  ryzyko  korozji  i

-  3  -
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Wbudowane  uchwyty  na  palce

Wbudowane  spawane  wsporniki  palców

Wymiary  nakolanników:  18  x  15  x  9  cm  

(7,1"  x  5,9"  x  3,5"),  grubość  nakolanników:  

3  cm  (1,2").  Nakolanniki  EVA  są  miękkie  

i  amortyzują  wstrząsy,  maksymalizując  

rozkład  nacisku  i  zapewniając  

wyjątkowy  komfort.

Ochraniacze  na  kolana  EVA

są  przeznaczone  do  umieszczania  i  

mocowania  palców  u  stóp.  

Pomagają  poruszać  się  tam  i  z  

powrotem  szybko  i  skutecznie,  
zapobiegając  rozłączeniu  między

deski  i  twoje  ciało.

-  4  -
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ochraniacze  na  kolana,  paski  i  

klamry  do  zaciskania.  Lekka  

konstrukcja  nadaje  się  do  dużych  prac  

wykończeniowych  w  betonie.

Idealny  do  betonu

Wykończeniowy

Cały  betonowy  suwak

Zestaw  kneeboard  zawiera:

Lekki

Najwyższa  jakość  i

narzędzie,  slidery  kolanowe  

skutecznie  zapobiegają  wbijaniu  

się,  wykazują  wybitne  

osiągi  w  mokrym  betonie  do  

ślizgania  i  wykańczania.  Są  szeroko  

stosowane  w  branży  budowlanej.

Jako  idealny  beton  przesuwny

Machine Translated by Google
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E-CrossStu  GmbH

60329  Frankfurt  nad  Menem.
Mainzer  Landstr.69,

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Biuro  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730
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Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Betonnen  knieplanken  schuif

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

MODEL:  jey6qfbd29

Machine Translated by Google
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

MODEL:  jey6qfbd29

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Betonnen  knie

Borden  schuifregelaar

-  1  -
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1.  NIET  OP  DIT  ITEM  ZITTEN,  STAAN  OF  KLIMMEN.

6.  Gebruik  het  product  alleen  zoals  bedoeld.

bewust  van  dynamische  belasting!  Plotselinge  belastingbewegingen  kunnen  kortstondig

Hoofdmateriaal

70x20x10  cm  (28"x8"x4")

7.  Controleer  het  apparaat  voor  elk  gebruik.  Gebruik  het  apparaat  niet  als  er  onderdelen  loszitten  of  beschadigd  zijn.

Betonafwerking  en  afwerkvloer

Materiaal Roestvrij  staal  en  EVA

2

3.  Overschrijd  de  draagkracht  niet,  gelijkmatig  verdeeld  van  onder  naar  boven.

4.  Maak  de  borden  leeg,  sluit  ze  en  doe  ze  op  slot  voordat  u  ze  verplaatst.

jey6qfbd29

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

18x15x9  cm  (7,1"x5,9"x3,5")

OM  ERNSTIG  LETSEL  EN  DE  DOOD  DOOR  KANTELEN  TE  VOORKOMEN:

Sollicitatie

overmatige  belasting  waardoor  het  product  defect  raakt.

ondersteuning  van  volledig  geladen  borden.

Roestvrij  staal

Neem  voorzorgsmaatregelen

5.  Gebruik  het  alleen  op  een  vlak,  egaal,  hard  en  glad  oppervlak  dat  veilig  kan  worden  gebruikt.

2.  Dit  product  is  geen  speelgoed  of  speelgoedkist.  Laat  kinderen  er  niet  mee  spelen.

Model

Aantal  stuks

met  of  in  de  buurt  van  dit  item.

Betonplaatformaat

Kniebeschermer  maat

PRODUCTPARAMETERS

GEBRUIKSAANWIJZING

-  2  -
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bordformaat

Combineer  betonnen  glijders  met

28"x8"x4"/70x20x10  cm,  wat  

lang  genoeg  is  voor  uw  benen.  Ze  

bieden  volledige  bescherming  bij  

uw  betonafwerking.

De  0,08"/2  mm  betonnen  

schuifknieplanken  zijn  vervaardigd  

uit  een  stevige,  hoogwaardige  

roestvrijstalen  constructie

Borden

Roestvrij  staal

28"x8"  betonnen  knie

Hier  bieden  we  u  een  paar  zeer  efficiënte,  28"x8"  lichtgewicht  kneeboards.  Ze  zijn  

gemaakt  van  gepolijst  roestvrij  staal  met  comfortabel  EVA-materiaal.  Deze  versterkte  heavy-

duty  kneeboards  zijn  eenvoudig  te  gebruiken  en  beschermen  uw  beton  tijdens  het  

afwerken.  Houd  zowel  u  als  uw  beton  veilig  met  onze  hoogwaardige  kneeboard  sliders.

met  gepolijste  oppervlakken  

verminderen  het  risico  op  corrosie  en

vermoeidheid  bij  intensief  

gebruik.

Bouw
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Ingebouwde  teenbeugels

Afmetingen  kniebeschermer:  18  x  15  x  9  

cm  (7,1"  x  5,9"  x  3,5"),  dikte  van  de  

beschermer:  3  cm  (1,2").  Deze  EVA-

kniebeschermers  zijn  zacht  en  werken  

schokabsorberend,  waardoor  

de  drukverdeling  wordt  

gemaximaliseerd  en  de  pasvorm  uiterst  comfortabel  is.

EVA  beschermende  kniebeschermers

zijn  ontworpen  om  uw  teen  te  plaatsen  

en  te  fixeren.  Het  helpt  om  snel  en  

effectief  heen  en  weer  te  bewegen,  

waardoor  de  ontkoppeling  tussen

Ingebouwde  gelaste  teenbeugels

planken  en  je  lichaam.
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pad  voor  kniebescherming,  

banden  en  gespen  voor  het  

aanspannen.  Lichtgewicht  ontwerp  is  

geschikt  voor  grootschalige  

afwerkingswerkzaamheden  van  beton.

kneeboard  kit  wordt  geleverd  met  een

Perfect  voor  beton

Als  ideale  glijbeton

De  hele  betonnen  schuif

Afwerking

Lichtgewicht

Premiumkwaliteit  &

gereedschap,  de  

knieglijders  vermijden  efficiënt  

ingraven,  manifesteren  

uitstekende  prestaties  in  nat  beton  

voor  glijden  en  afwerken.  Ze  worden  

veel  toegepast  in  de  bouw-  en  

constructie-industrie.
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Mainzer  Landstr.69,

60329  Frankfort  aan  de  Main.

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  

2122  Australië

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adres:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Slider  för  konkreta  knäbrädor

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

MODELL:  jey6qfbd29

Machine Translated by Google
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

-  1  -

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

MODELL:  jey6qfbd29

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

Betong  knä

Styrelsereglage

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



Huvudmaterial

Betongskiva  storlek

1.  SIT,  STÅ  ELLER  KLÄTTRA  INTE  PÅ  DETTA  FÖREMÅL.

Knäskyddsstorlek

2.  Denna  produkt  är  inte  en  leksak  eller  en  leksakskrin.  Låt  inte  barn  leka

medveten  om  dynamisk  laddning!  Plötsliga  laströrelser  kan  kortvarigt  skapa

6.  Använd  endast  på  avsett  sätt.

Modell

Antal  stycken

Rostfritt  stål

Använd  försiktighetsåtgärder

med  eller  nära  denna  artikel.

Ansökan

FÖR  ATT  FÖRHINDRA  ALLVARLIGA  SKADA  OCH  DÖDSFALL  VID  VÄLLNING:

5.  Använd  endast  på  en  plan,  jämn,  hård  och  slät  yta  som  är  säker

stöder  en  fullastad  brädor.

7.  Inspektera  före  varje  användning;  Använd  inte  om  delar  är  lösa  eller  skadade.

jey6qfbd29

7,1"x5,9"x3,5"  (18x15x9  cm)

överbelastning  som  orsakar  produktfel.

Rostfritt  stål  &  EVA

2

4.  Töm,  stäng  och  lås  brädor  innan  du  flyttar.

Material

Betongbearbetning  och  avjämning

3.  Överskrid  inte  viktkapaciteten,  jämnt  fördelad  nedifrån  och  upp.  Vara

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

28"x8"x4"  (70x20x10  cm)

PRODUKTPAREMETRAR

BRUKSANVISNING

-  2  -
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brädets  storlek

28"x8"x4"/70x20x10  cm,  vilket  

är  tillräckligt  långt  för  att  passa  dina  

ben.  De  ger  fullt  skydd  i  ditt  

betongarbete.

Rostfritt  stål

Konstruktion

28"x8"  Betongknä

Para  ihop  betongreglage  med

Brädor

Här  förser  vi  dig  med  ett  par  högeffektiva,  28"x8"  lätta  kneeboards.  De  är  gjorda  av  

polerat  rostfritt  stål  med  bekvämt  EVA-material.  Dessa  förstärkta  kraftiga  knäbrädor  är  enkla  

att  använda  och  skyddar  din  betong  under  efterbehandling.  Håll  både  dig  och  din  betong  

säkra  med  våra  högkvalitativa  kneeboardreglage.

trötthet  under  omfattande  

användning.

med  polerade  ytor  minska  risken  för  

korrosion  och

Konstruerade  i  en  robust  

höghållfast  rostfri  stålstruktur,  0,08"/  

2  mm  betongskjutbara  kneeboards
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Inbyggda  tåfästen

Inbyggda  svetsade  tåfästen

Knäskyddsstorlek:  7,1"x5,9"x3,5"  

(18x15x9  cm),  dynans  tjocklek:  1,2"  (3  

cm),  dessa  EVA  knäskydd  är  mjuka  

och  som  en  stötdämpare,  maximerar  

tryckfördelningen  för  en  

extremt  bekväm  passform.

EVA  skyddande  knäskydd

är  designade  för  att  placera  och  

fixera  din  tå.  Det  hjälper  till  att  

röra  sig  fram  och  tillbaka  snabbt  och  

effektivt,  vilket  förhindrar  frånkoppling  

mellan

brädor  och  din  kropp.
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dyna  för  knäskydd,  remmar  

och  spännen  för  åtdragning.  

Lättviktsdesign  passar  storskaliga  

efterbehandlingsarbeten  i  

byggnadsbetong.

Perfekt  för  betong

Efterbehandling

verktyg,  knäreglagen  

undviker  effektivt  att  gräva  i,  

uppvisar  enastående  

prestanda  i  våt  betong  för  glidning  

och  efterbehandling.  De  används  i  

stor  utsträckning  inom  bygg-  

och  anläggningsindustrin.

Hela  betongreglaget

kneeboard  kit  kommer  med  en

Lättvikt

Premium  kvalitet  &

Som  en  idealisk  glidbetong
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Mainzer  Landstr.69,

E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London  

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

60329  Frankfurt  am  Main.

UK  REP

EC  REP

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  

Australien

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi  Adress:  

Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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